
Zdar 

  

tak teda si připadám jako žena v domácnosti alkoholička.... Mám dnes nastarosti hlídání (manželka 

poměrně drze vyrazila za zábavou) a tak jsem si otevřel ,víňase, aby to hlídání lépe ubíhalo a v televízi 

na kterou bezděčně koukám jde nějakej pořad kde jsou nějaké baby a říkaj , že jim do jídla spad chlup 

 a pak si ukazují nějaká čísla. opravdu havárija.... . 

No ale protože jsem mladýho nechal vedle vpokoji, tak mám konečně chvili stručně napsat referát 

týkající se úterního zápasu s teplárníkama  A. 

  

Soupeř byl v základu my také, pouze místo Martina Plesnivého hrál Míra. No partie jak to tak 

většinou bývá byly rozehrány různě.První dohrál Igor, dal partii překvapivě za remis. Jindy bojuje až 

dokonce,ale tentokrát  to bylo naopak. Lze se asi domnívat, že měl dohodnutý ještě nějaký jiný 

program, ..asi nějaký randíčko:).. Jirka po zápase něco naznačoval... Ostatní partie povšechně byly v 

tu dobu víceméně plus mínus vyrovnané. Postupně však Karel ztratil pika a měl málo času, Jirka měl 

pika až dva více  Martin to je kapitola sama pro sebe, já remizově ,Karel o něco lépe, Kuba jako 

každou partii - materiálu méně ale iniciativa a Míra pika méně... No nebyl jsem optimista...  pak 

remíza já, Kuba prohra. Karel na 6. pak v jednu chvíli vypadalo že vyhraje, ale nakonec na plátně 

zůstali jen králové a tedy remis. Míra udržel těžkou věžovku na remíze a jirka se nakonec prosadil v 

nestejnobarevných stř 

 elcích ... tedy 3-3. V tu chvíli měl Martin po od začátku obranné partii remisovou pozici a Karel pika 

méně a 10 min do konce a soupeř 40 min... To sem už opravdu měl zato, že jsem v ha...u.Matin dostal 

nabídku na remis. I když to byla remis, musel jsem ji Martinovi zakázat... A pak začalo drama...  Takle 

nervózní jsem u družstev byl snad kdysi před 25 lety, kdy jsem hrál svůj první zápas. Ale to si už 

nepamatuji.:) Martin přišel do hloučku kde jsem stál já a dále  významní šachisté hrající za céčko, 

vícemistryě republiky v šachu Hanka a prezident točícího fotbálku Čmikíš .A říká, vyměním věže a 

přejdu do koncovky a prosadím se na královském křídle. Jakmile toto provedl výše uvedení významní 

šachisté , hledíce na partii pochybovačně kroutili hlavou.... Je faktem, že pozice byla opravdu 

zvláštní... No ale i když tam měl asi soupeř remizu, přehlídl ji a Martin se prosadil na královském křídl 

 e jak řekl a  vyhrál:) Stav 4-3!už toto bylo neuvěřitelné... A zbýval Karel... minuta dokonce pik méně... 

soupeř 2 minuty dokonce pik více....No tahalo se to bůh ví jak.... nakonec se Karel jen usmál a jeho 

věž zešílela....Pro ty, kteří neznají tento výraz (tedy jen pro Trnkiše) KArel šachoval soupeřova krále a 

to i s možností vzetí této věže králem. Pokud by však byla věž vzata byl by pat... takže opravdu 

nakonec neuvěřitelné vítězství... Hrdinové zápasu Martin Jirka a Karel/ i když ten jenzato že to 

nakonec udržel:))) a v současné době jsme na 4. místě! 


